

碧桂园C区供水管线老化 多次停水停电 相关部门多次召开专题会解难题

# 长阳镇为老社区换血管

人上了年纪,血管老化就会出现供血不足,社区也是一样。作为长阳镇的老社区,碧桂园C区的供水管线近年多次出现爆裂破损等问题,给居民正常生活带来极大不便。日前,长阳镇与相关部门、单位多次召开专题会,共同研究,决定为小区实施供水管网改造工程,3月30日施工单位进场开始施工。

## 水管老化爆裂成顽疾

水管老化爆裂,长时间停水停电,这个问题一直是碧桂园小区居民的噩梦。每次小区出现停水情况时,长阳镇都会立即启动应急预案,协调区水务局保障应急供水,组织社区居委会与物业公司及时做好解释工作,安抚居民情绪,要求物业公司在供水管线出现问题后第一时间进行抢修。



但是没有稳定的供水,小区里的居民还是人心惶惶。还有居民在微博中宣泄情绪,以此表达对这一情况的不满。

## 多方协调为社区换“管”

房山区政府在了解碧桂园小区情况后,高度重视这一问题,多次召开专题会,针对该小区自来水管长期破损和消防设施瘫痪等问题进行安排部署。

依照区政府具体安排,长阳镇多次召开碧桂园小区居民见面会,针对该问题征求意见。结合小区实际,实施碧桂园C区供水管网改造和消防系统维修改造工程,并保障相关工程顺利实施。长阳镇与相关单位多次共同研究解决措施,而后由北京市市政总院出具设计图纸与施工方案。

为保证尽量在夏季用水高峰前完成主体工程,长阳镇决定由政府筹措资金实施碧桂园C区供水管网改造工程,目前,

施工单位已进场施工。

## 政府垫资维修消防设施

除了供水管线的维修,碧桂园小区消防设施的老化同样严重。按照相关文件规定,碧桂园小区可以使用住宅专项维修资金维修消防系统。因该小区无业主委员会,2018年8月,长阳镇委托长阳镇社区社会组织联合会对该小区业主进行意见征询,报告显示大多数业主不同意使用住宅专项维修资金维修消防系统。

为消除消防安全隐患,保障居民生命财产安全,长阳镇决定先期垫付碧桂园C区消防系统改造工程资金。据了解,目前,施工单位也已进场施工。

文/记者 胡可

长阳镇持续开展交通整治 严打严查

## 违章停车 一天开出240张罚单!

本报讯(记者 胡可)日前,有网友在微博上写道,感觉长阳最近交通整治力度加大了,经常看到交警在路边查扣违法车辆。记者了解到,自2018年9月以来,长阳镇持续开展交通秩序专项整治行动,取得了显著成效。

记者了解到,长阳镇突出重点区域治理管控,运用人防+技防的治理方式,全面加强交通秩序管控力度,主动“吹哨”,联合相关职能部门,每月开展一次专项执法行动。自2019年1月至3月22日,共查扣黑摩的15辆、摆渡车一辆。



据工作人员介绍,为治理违章停车现象,长阳镇配合交通部门加大执法力度,3月22日起增加协管上岗执勤人员数量,当日发出违章停车告知单240张。

根据居民反馈和辖区具体情况,长阳镇将京良路、东环路、107国道、祥云街、怡和路、长政北街、长泽北街、阜盛大街、阜盛西街、文昌东路、国际花园、长兴西街、长阳路、老长韩路、地铁站附近作为整治重点,定期或不定期地开展联合整治行动,加强整治范围内的监管工作。

## 四月春风到,长阳处处皆风景

忽如一夜春风来,千树万树梨花开。在长阳镇广阔的土地上,除了长阳公园和体育公园外,还有不少赏花之地。近日,记者沿京深路向北,在长阳镇治超站附近看到大片的梨花盛开,引得不少路人在林中拍照留影,享受春日的悠闲时光。



## 长阳将新建3个口袋公园

本报讯(记者 胡可)在钢筋混凝土的森林中,一小片绿色就足够让人眼前一亮。2018年长阳镇建设了三个口袋公园,目前公园主体建设已基本完成。而今年还将再建3个口袋公园,为广大居民提供更多更舒适的休闲之所。

据记者了解,去年开建的3个口袋公园总面积达83486平方米,现正在做最后



的修整。曾经的边角地种满了绿树和青草,一条步道穿梭在各种绿植之间,在灰色的城市之间,这抹绿色也成了居民们的享受。在张家场加油站附近的口袋公园,记者看到一位遛狗的大爷,据大爷介绍,此前这片地都是黄土和沙子,现在看到硬化的土地和各种绿植,心里格外高兴,“有这样一个公园可以供我们遛弯,我

特别高兴,还想着以后带着孙子来玩。”

此前的政府工作报告提到,坚决打赢蓝天碧水净土保卫战,逐步扩大生态环境优势,统筹推进2019年平原造林、留白增绿及口袋公园建设,完成新一轮百万亩造林绿化工程。据了解,今年长阳镇还将新建3个口袋公园,分别位于赵庄村、葫芦堡村和张家场村。